
ЗВІТ 

роботи студентського наукового гуртка  

«Особисті, корпоративні та публічні фінанси» 

за І семестр 2025-2026 н.р. 

 

У 2024–2025 н.р. гурток продовжив свою діяльність при кафедрі 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку під 

керівництвом к.е.н., доцентки кафедри фінансів, банківської справи, 

страхування та фондового ринку Самарічевої Т. А. Участь у роботі гуртка 

брали здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів 

вищої освіти за спеціальністю Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок. Засідання гуртка відбувалися згідно затвердженого плану. У 

ході засідань розглядалися питання організації наукової роботи, виконання 

індивідуальних дослідницьких завдань, підготовки матеріалів до участі у 

наукових заходах та апробації результатів досліджень. 

Впродовж І семестру 2025–2026 н.р. гурток здійснював діяльність 

відповідно до плану. Проведено 4 засідання, на яких обговорювалися 

організаційні питання функціонування гуртка, дотримання вимог академічної 

доброчесності, напрями підвищення фінансової грамотності та культури 

заощаджень, а також результати індивідуальних досліджень гуртківців у 

формі доповідей, підготовки тез і підготовки конкурсної роботи. 

На першому засіданні було затверджено план науково-дослідної роботи 

на 2025–2026 н.р., актуалізовано склад гуртка, визначено напрями та тематику 

досліджень, окреслено індивідуальні завдання здобувачів на семестр. Окремо 

опрацьовано базові вимоги до академічного письма та правила посилання на 

наукові джерела з дотриманням академічної доброчесності. Також здійснено 

огляд запланованих наукових заходів упродовж семестру й узгоджено 

орієнтовні форми участі гуртківців та строки підготовки матеріалів. 

У практичному блоці роботи гуртка значну увагу приділено тематиці 

фінансової грамотності та формуванню культури заощаджень. Проведено та 

опрацьовано результати участі у заходах до Всесвітнього Дня заощаджень і 

Тижня заощаджень 2025 «Заощадження – твоя суперсила». У межах цих 

активностей організовано практичний тренінг «Життєвий капітал», під час 

якого здобувачі відпрацьовували інструменти формування фінансового 

капіталу, визначення джерел фінансової стабільності, планування бюджету та 

ефективного управління особистими фінансами, а також розвивали командну 

взаємодію й навички фінансового планування. Додатково гуртківці 

долучилися до воркшопу НБУ «Мій фінансовий план», де опрацьовано 

практичні підходи до оцінки власного фінансового становища, визначення 

фінансових цілей та побудови плану їх досягнення.  

Упродовж семестру на засіданнях гуртка систематично заслуховувалися 

та обговорювалися доповіді здобувачів за результатами проведеної науково-

дослідної роботи. 

Заслухано доповіді гуртківців 30.10.2025 р. 

1. Неумивакін Є. Управління залученими фінансовими ресурсами 



підприємства; 

2. Смоляк О. Управління дебіторською заборгованістю підприємства в 

умовах воєнної економіки. 

Заслухано доповіді гуртківців 13.11.2025 р. 

1. Галянт А. Перспективні шляхи вдосконалення фінансового аналізу 

аграрних підприємств в умовах цифровізації. 

2. Куцепалова К. Автоматизація документообігу як ключовий етап 

цифрової трансформації компанії. 

3. Хайдарі А. Фінансовий менеджмент підприємства: теоретичні основи. 

Заслухано доповіді гуртківців 18.12.2025 р. 

1. Ярощук В. Місцеві фінанси як важливий ресурс місцевого 

самоврядування: теоретичний та практичний підхід. 

2. Гандзюк В. Financial and analytical evaluation of business activity of an 

enterprise. 

Слід відзначити, що Вікторія ГАНДЗЮК була нагороджена дипломом 

І ступеня за участь в VII Міжнародному конкурсі студентських науково-

дослідницьких робіт з економіки, організований НІЦ «ПРОГРЕС» ім. 

Д.М. Пармаклі при Комратському державному університеті (КДУ, Республіка 

Молдова) на тему: «Financial and analytical evaluation of business activity of an 

enterprise». 

За результатами роботи студентського наукового гуртка здобувачі вищої 

освіти представили результати власних наукових досліджень у вигляді тез 

доповідей, які були опубліковані у збірнику матеріалів Всеукраїнської 

науково-практичної конференції «Актуальні проблеми економіки, 

підприємництва та менеджменту в епоху глобальних загроз» м. Дніпро, 

27 листопада 2025 р.:  

 

1. Галянт А.М. Перспективні шляхи вдосконалення фінансового аналізу 

аграрних підприємств в умовах цифровізації. Актуальні проблеми 

економіки, підприємництва та менеджменту в епоху глобальних 

загроз : збірник матеріалів Всеукраїнської науково-практичної 

конференції (м. Дніпро, 27 листопада 2025 р.). Дніпро : ННІ ДМетІ 

УДУНТ, 2025.  

2. Куцепалова К. Ю. Автоматизація документообігу як ключовий етап 

цифрової трансформації компанії. Актуальні проблеми економіки, 

підприємництва та менеджменту в епоху глобальних загроз : збірник 

матеріалів Всеукраїнської науково-практичної конференції (м. 

Дніпро, 27 листопада 2025 р.). Дніпро : ННІ ДМетІ УДУНТ, 2025. С. 

251–253. 

 
 
 
 

Науковий керівник  
студентського наукового 
гуртка  Т. А. Самарічева 


